> A
A & 0l & AF 2 E A A
fAH: S2st22 1
A BU=TE
&4 230X |4 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
E ottt 25,261,635 17,671,525 7,590,110
= 1,780,765
s 2,830,000
J| 361,345
< 4,105,798
s 16,183,727
Zsto=ds 876,950 891,450 A 14,500
= 91,425
Jl 159,031
< 44,941
[ia 581,553
=N 4 876,950 891,450 A 14,500
= 91,425
J| 159,031
< 44,941
[ia 581,553
st =M X 2 332,900 308,400 24,500
307 21201 A 332,900 308,400 24,500
02 It S AMHEL 110,600 110,600 0
o ZAAFAY 38,000,000& 38,000
o Zststl 29 4,200,000 * 30 wa 12,600
o Hd2s Wt 12,5008 * 720 9,000
o HdUsXl g2t 12,500& * 400&A 5,000
o ZoE AL ESHI 44.,000,000& 44,000
o 3B 24 2,000,000& 2,000
03 QIAHMNHE2IHIEE 88,800 74,800 14,000
o 23t 29| 15,000,000 * 4&7I 60,000
o ZHUs 24| 7,200,000& » 4= 0| 28,800
04 QIZFHALAIH B = 133,500 123,000 10,500
o GEJAM FOt 6,000,000& = 13l 6,000
o ZOE3 HAASA 2,000,000& = 33l 6,000
o EEXNI HEHM 5,000,000& = 13l 5,000
o Ol=&g3 &zd 5,000,000& = 13l 5,000
o ek ol = Xl 5,000,000 = 13l 5,000
o EAME WAL U3 10,000,000& * 13l 10,000
o guwllzd 3,500,000& = 13l 3,500
o Zdgn AU 6,500,000& = 23| 13,000
o ZHE2E =M 8,000,000& = 13l 8,000
o Zigd 5,000,000& = 13l 5,000
o it AR 5,000,000& = 13l 5,000
o ggls9sl 5,000,000& = 23| 10,000
o S8 &8 J1g4 18,000,000& * 13l 18,000
o ZEEHEY B 3,000,000& = 13l 3,000
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fAH: S2st22 1
A BU=TE
&4 230X |4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o NE MR dSEatdA K&
7,500,000& = 14 7,500
o JIZ0l=83 AJHEAS
3,000,000& = 13l 3,000
o ¥4 47&REs 2IARIEAM
3,000,000& = 13l 3,000
o ZE dz020dREs 2ARAEAM
3,000,000& = 13l 3,000
o OS2 MAISSSA X
1,500,000& * 3JH £ 4,500
o M= =AFAUE 10,000,000& * 13l 10,000
St A NA (2L 20 32,850 32,850 0
= 16,425
e 16,425
307 glz2tol & 32,850 32,850 0
= 16,425
e 16,425
02 YAFLAANGEEX 32,850 32,850 0
o [IUYZO0F H=2Z A XI&AY 32,850,000 32,850
= 16,425
s 16,425
dEesM==H ot 14,000 14,000 0
< 4,000
s 10,000
307 21201 A 14,000 14,000 0
< 4,000
[ia 10,000
04 DIZHHALALSE E X 14,000 14,000 0
o MIAUKM==H &It 14,000,000& * 13 14,000
< 4,000
s 10,000
2B HURFA 9,200 9,200 0
202 Odl 4,700 4,700 0
01 = LH 4 bl 4,700 4,700 0
o 2nBE MY YL =X
20,000& = 5% = 47 4,700
203 YR =&l 4,500 4,500 0
03 AIHZ=AH R =AY 4,500 4,500 0
o IR F& 1,125,000& * 42 7| 4,500
SEES0ISHAZ 220,500 217,000 3,500
J| 159,031
< 18,441
e 43,028
307 glz2+ol & 220,500 217,000 3,500
J| 159,031
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2AMd: 2322
A BU=TE
&4 230X |4 (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 18,441
s 43,028
05 RIZtE = 220,500 217,000 3,500
o SY2AH0ESHAESE 220,500,000 220,500
J| 159,031
< 18,441
[ia 43,028
32 el ¢ 29 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
02 QB AAFEX 16,000 16,000 0
o MEEsus 24 4,000,000& = 4= 7| 16,000
05 RIZHRIE 3 34,000 34,000 0
o RE3& 2H 8,500,000& * 4=D| 34,000
81 MY 23N 25 A(ER) 132,500 110,000 22,500
= 53,000
< 15,900
e 63,600
307 21201 A 132,500 110,000 22,500
= 53,000
< 15,900
e 63,600
02 QAHFAAHEE 132,500 110,000 22,500
o By - Hol. 0| H0t HUE &l O3
132,500,000& * 14 132,500
= 53,000
< 15,900
s 63,600
MM AL (H2) 55,000 0 55,000
= 22,000
< 6,600
e 26,400
307 21201 A 55,000 0 55,000
= 22,000
< 6,600
i 26,400
02 YAFHAANPEE 55,000 0 55,000
o ot 2= ds&s FHLA
55,000,000 = 13l 55,000
= 22,000
< 6,600
[ia 26,400
T AS 23 A 30,000 30,000 0
gIztol 30,000 30,000 0
QIFHALAIH E X 30,000 30,000 0
o HHZ HS A 30,000,000& * 1A 30,000
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fAH: S2st22 1
B 2394 BE U M
osl: eS8 Y 28 (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
oM BEE L HS 3,021,412 4,333,672 A 1,312,260
= 1,689,340
J| 11,200
< 334,350
s 986,522
dS28 U2 28 900,912 643,672 257,240
= 236,840
J| 11,200
< 6,400
s 646,472
2oFL AH 22 E2E 501,432 518,072 A 16,640
201 £B-2%H| 69,152 187,952 A 118,800
01 At 22l 47,632 67,632 220,000
o Z3M AEEFEH =2 800,000& * 43 3,200
o WANAZEA LOIAH AL
100,000& * 128 1,200
o DAAY HE2 RUHHAALY
100,000& * 128 1,200
o ZY 2i=XE 88 33,000,000& 33,000
o ZMAAE =L 70,000& = 3% = 102l 2,100
o Saizisy JEAY 4N +T
70,0003 = 13¥ = 23] 1,820
o ZoM=LRFI S
8,000& = 3¥  126¢ 3,024
o HESANALLEA S|
8,000& = 3% = 87 2,088
02 =224l 21,520 20,320 1,200
o 23 ¥ FHANLE HIILS
860,000&  12& 10,320
o 23N ¥ FHANLES sA2e
10,000,000& * 14 10,000
o SIMASLZAIFEAS 3|
1,200,000 * 13l 1,200
202 O4dl 7,280 5,120 2,160
01 = LH 4 Hi 7,280 5,120 2,160
o 230z Y RSAL VAL
20,0003 = 2H 83« 3,320
o IR  HEYR
20,0003 = 2H » 99¢ 3,960
207 & OH &l 60,000 0 60,000
01 2284 60,000 0 60,000
o 23N XNE S==AMEF
60,000,000& * 14l 60,000
401 Al HI K 201 365,000 325,000 40,000
01 A& HI 365,000 325,000 40,000
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fAH: S2st22 1
M 23|M BE Y A
€ S22 UHd 28 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o NE=23M 2= A&
2,000,000& * 1004 2 20,000
o b, SXNE2M Axd
15,000,000& * 50 £ 75,000
o SERIRL EFH|
20,000,000& * 1000 & 200,000
o ZAMP 2ot &X
50,000,000& * 1JH A 50,000
o ZYAME FSHEAZ Al 222 E
20,000,000& * 1JH A 20,000
FEEsM BEE &5 12,800 12,800 0
< 6,400
s 6,400
301 LeIBAF 10,800 10,800 0
< 5,400
s 5,400
12 J|EBHE &= 10,800 10,800 0
o RESIN 22K SNV
900,000& = 123 10,800
< 5,400
s 5,400
307 gl2tol & 2,000 2,000 0
< 1,000
[ia 1,000
04 DIZHHALALSE E X 2,000 2,000 0
o PEESM SHAMXAMY 2,000,000 2,000
< 1,000
[ia 1,000
HEAME STWALE RAES 19,680 16,800 2,880
= 9,840
e 9,840
201 Let24E] 19,680 16,800 2,880
= 9,840
fia 9,840
02 =224l 19,680 16,800 2,880
o HSAE ZMAIAH FXNE+
19,680,000 * 14 19,680
= 9,840
i 9,840
23 SBTHAIE A2 XN (2LHE DAL 16,000 16,000 0
sXzel)
J| 11,200
s 4,800
201 Let24d] 16,000 16,000 0
J| 11,200
[ia 4,800
02 =24l 16,000 16,000 0
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EX: S22
HY: 29M BE L FS
te: MESF I 2 (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o AN S MHEIAE X2
16,000,000& = 14 16,000
J| 11,200
= 4,800
MHASAMAEE XA (St=29 HH) 94,000 0 94,000
= 47,000
= 47,000
201 gBt24 | 94,000 0 94,000
= 47,000
= 47,000
01 AP 22| H| 94,000 0 94,000
o S8 CANEotHUHAIAEY 2= L 2|25 M
94,000,000 * 14! 94,000
= 47,000
= 47,000
MA S SESH L ZHAY 257,000 0 257,000
= 180,000
= 77,000
401 Al EHI L 204 HI 257,000 0 257,000
= 180,000
= 77,000
01 Al&H| 257,000 0 257,000
o LAANE Sd& AIES HE L &AX
257,000,000& = 1A 257,000
= 180,000
= 77,000
ANE S5 & 2,120,500 3,690,000 A 1,569,500
= 1,452,500
o= 327,950
= 340,050
Z2IIXNER23 M & SEL2 M SSFHl XS (8H A} 30,000 30,000 0
HXUSR=E SX22l)
= 21,000
& 4,500
= 4,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,000 30,000 0
= 21,000
& 4,500
= 4,500
01 Al&EH| 30,000 30,000 0
o BHOEAL HIAILIR = SXI 22/ ALE
30,000,000 = 14! 30,000
= 21,000
= 4,500
o 4,500
Z2IIXNEL2 M L S22 M BT Hl KK (EHFA 70,000 70,000 0
HALUSR= MsHIHAH)
= 49,000
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fM =2
M 23

el XNE 23H

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

10,500
10,500

M

401 AIEHIZ 2 I 70,000 70,000 0
49,000
10,500
10,500

MW

01 A& HI 70,000 70,000 0
o HAA HINURE dsS8FHA
70,000,000& = 14 70,000

49,000
10,500
10,500

Mo A

I 2 SESSM 2230 K3 (%A 4,000 4,000 0
| 2el

2,800
600
600

HoH W

401 AIEBIZ 2 CHYI 4,000 4,000 0
2,800
600
600

RURL Y

01 A& HI 4,000 4,000 0
o BHA D=0 FX 2| At
4,000,000& = 14! 4,000

2,800
600
600

HH A

SNNE2SM & SESM B3 NI (e&el 4,000 4,000 0

2,800
600
600

Mo H

401 AIEHIZ 2 THHI 4,000 4,000 0
2,800
600
600

MW

01 A& HI 4,000 4,000 0
o HEel LEIUR |RA2eAY
4,000,000& = 14| 4,000

2,800
600
600

Mo A

23 E+FH XNA (S 45,000 16,000 29,000
)

,500
,750
,750

HOH W
o o =

401 AIEBIZ 2 CHYI 45,000 16,000 29,000
,500

i
<«
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 6,750
s 6,750
01 A& HI 45,000 16,000 29,000
o HhNel SEIUHR S ZAMAME
45,000,000& * 14l 45,000
= 31,500
< 6,750
e 6,750
ZIKNE 23 M L SEL23AMM E-JUXN2(Z2EH 20,000 20,000 0
X o= ¥ FHEHl)
= 14,000
< 3,000
s 3,000
401 AIEHIZL 20 20,000 20,000 0
= 14,000
= 3,000
s 3,000
01 A& HI 20,000 20,000 0
o EEMAEX M=z ¥ F=HEH|
20,000,000& = 14 20,000
= 14,000
< 3,000
[ia 3,000
FIRNE 23 & SER3M E«-FH X2 (e 15,000 15,000 0
BIRA M= L F=HIEH)
= 10,500
< 2,250
i 2,250
401 A& HIZ 201 Y] 15,000 15,000 0
= 10,500
< 2,250
s 2,250
01 A& HI 15,000 15,000 0
o HEelWIURX oz & FHFEH
15,000,000& * 14 15,000
= 10,500
< 2,250
e 2,250
SIKNE 23 M L SEST23MM E-FH XS (Y A 500,000 1,000,000 A 500,000
Hats H2Moie Fl)
= 350,700
< 75,150
s 74,150
401 AIEHI L 20 20,000 33,000 213,000
= 14,700
= 3,150
s 2,150
02 Zeltl 19,000 28,000 A 9,000
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2N

232
B 2394 BE U M
@4 XNE 23 B (9 ® =)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o BAA Hets H2XMH=S FHI
19,000,000& * 14 19,000
= 14,000
< 3,000
i 2,000
03 A& 2 THHI 1,000 5,000 A 4,000
o HAA HStE F2XMH=S FHI
1,000,000 * 14! 1,000
= 700
< 150
s 150
402 RI2EX=20| A 480,000 967,000 A 487,000
= 336,000
< 72,000
s 72,000
02 QI EAIL EZ (01T ) 480,000 967,000 A 487,000
o HAA Hets F2XMH=S FHI
480,000,000& * 14l 480,000
= 336,000
= 72,000
e 72,000
IIKNE 23 L SESM E+-FH N (& 200,000 0 200,000
CEILIR =HEHIAY)
= 140,000
= 30,000
[ia 30,000
401 AIEHI L 20 200,000 0 200,000
= 140,000
< 30,000
[ia 30,000
01 A& Hl 199,000 0 199,000
o HhHel SEIUSR FHEHIAMY
199,000,000& * 14 199,000
= 139,300
< 29,850
s 29,850
03 Al 2 0HHI 1,000 0 1,000
o HEegl LEIUSR FHEHIAMY
1,000,000& * 14 1,000
= 700
< 150
s 150
SIKNE 23 L SER3MNM E-TH XS (WEA 800,000 150,000 650,000
LALUAIE BSAIE HES)
= 560,000
< 120,000
s 120,000
401 A& HIZ 2018 25,000 0 25,000
= 17,500
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2N

o
sy
d: 23

LW SR (3A) - KITAY

01
o

=
i

2

M

3,750
3,750

02

03

Zeltl

o WA AQUAME ESAME HES
24,000,000 * 14l

MR

o HMAUAN AQUME ESAE HES
1,000,000 = 14!

A

24,000

24,000

16,800
3,600
3,600

1,000

1,000
700
150
150

24,000

1,000

402

=0l s

[
[

=
J

Mo H

775,000
542,500
116,250
116,250

150,000

625,000

02

QI EALEZ(OIEHE)

o BIOIAl AQUIAIE BBAM e
775,000,000%% * 14

M

775,000

775,000
542,500
116,250
116,250

150,000

625,000

It

N2 L

*ENME MLt

ror oin

=

HH A

60,000

42,000
9,000
9,000

60,000

207

sl B=1g]

MW

60,000
42,000
9,000
9,000

60,000

re
4
00
12
(=

0
fo
g
[
o

HOEHN AL2EA
60,000,0008 * 14!

MR

60,000

60,000
42,000
9,000
9,000

60,000

MIA =

L+ < TH

A BZEZIMS (B2 ANMY Y ZSHE &
HdE2H)

(Al

Mo A

90,000

63,000
13,500
13,500

80,000

10,000

401

AEHIZL20HI

Mo

90,000
63,000
13,500
13,500

80,000

10,000

01

Al &bl

89,400

79,300

10, 100
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2N

232
M 23|M BE Y A
@4 XNE 23 B (9 ® =)
. SfE|
S B (SH) - HMSA a2 0l &t o il Bl RE2
o LN AURMESEH
89,400,000& * 14 89,400
= 62,580
< 13,410
i 13,410
03 A& 2 THHI 600 700 A 100
o ZAME AURHASLAH
600,000& * 14l 600
= 420
< 90
s 90
HASA BE22/AG (=223 348 223 W 200,000 0 200,000
a2 dSHEH)
= 140,000
< 30,000
[ia 30,000
401 AIEHI L 201 200,000 0 200,000
= 140,000
< 30,000
s 30,000
01 A& HI 186,000 0 186,000
o IYMA Uz dsHE E=
186,000,000& * 14 186,000
= 130,200
< 27,900
s 27,900
02 Zeltl 13,000 0 13,000
o IYMA HayzE dsHE E=
13,000,000& * 14 13,000
= 9,100
< 1,950
[ia 1,950
03 Al 2 0HHI 1,000 0 1,000
o WANY UNE HECE B4
1,000,000& * 14 1,000
= 700
< 150
s 150
MR S22l (822 M 248 Z2MS 36,000 0 36,000
MR A S8 oHLIE I
= 25,200
< 5,400
e 5,400
401 A& HIZ 2018 36,000 0 36,000
= 25,200
< 5,400
s 5,400
01 A& HI 36,000 0 36,000
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2N

232
HY: 29M BE L FS
@4 XNE 23 B (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MAsA SSHE X
36,000,000& * 14l 36,000
= 25,200
< 5,400
i 5,400
QRAZRIAE ESAY 40,000 50,000 A 10,000
< 15,000
s 25,000
401 A& HI R 201 I 40,000 50,000 A 10,000
< 15,000
s 25,000
01 A& HI 40,000 50,000 A 10,000
o QEIEYE ES MY 30,000,000& * 14 30,000
< 15,000
[ia 15,000
o QENELAY AU BHES 84
10,000,000 * 14 10,000
O8I &It AL =D101H D] 6,500 6,000 500
< 1,700
e 4,800
401 A& HIZ 201 8] 6,500 6,000 500
< 1,700
i 4,800
01 A& HI 6,500 6,000 500
o O|&ESIS AL =It01 D]
6,500,000& = 14 6,500
< 1,700
[ia 4,800
HFANE 2E Y 22EE 1,507,186 1,576,436 A 69,250
J| 15,424
= 230
e 1,491,532
HZFEE 1,317,536 1,419,536 A 102,000
HFHLES 857,536 830,536 27,000
201 ¢er24l 352,696 325,696 27,000
01 At 2t 2l 352,696 310,696 42,000
o FdzZ SGHUWXE MZE 4008 = 100,000 40,000
o 2FIEE NEH 10,000& * 3,0000H 30,000
o FH2Y BE 16,600,000& * 102 166,000
o B ERS NE(2S, 4TYW )
2,000,000& * 3& 6,000
o 2Zd SE= Sl 5,000& = 200A 1,000
o & =¥ EX Y= 800 » 10,000m 8,000
o ABAE Y 2HYR =T S|
8,000& = 3¥ 154« 3,696
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EX: S22
Hu: DEAE 29 Y DEEY
cel: 22Es (chel: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o ZEA HEET ANEKX 22
8,000,000& = 1A 8,000
o gty EEA A 5,000,000& * 33 15,000
o Ols3&A, I=% S AIE&&H &Xs
75,000,000& * 14 75,000
202 044l 4,800 4,800 0
01 2L Y| 4,800 4,800 0
o PBBIE Y ERYS
20,000 = 3% » 80 4,800
308 XAHXIGHH SO0l & 500,040 500,040 0
07 AKX SHHZ2ES 2 150,000 150,000 0
o HMetdx A= I 2 FES
150,000,000 150,000
10 B 2SS E AN E AIS Y 350,040 350,040 0
o ALY EB(MES,Z2F 5)
350,040,000& 350,040
EM29 15,000 34,000 A 19,000
207 A4 | 15,000 34,000 A 19,000
01 gAY 15,000 34,000 A 19,000
o XNY=EHM o 249 5,000,000 * 3= 15,000
A8 SEY (H)2s2 22 = 295,000 280,000 15,000
307 QI2t0| & 295,000 280,000 15,000
04 CIZ2tSH APALS B = 295,000 280,000 15,000
o B BEY (K)LSS 22 =
295,000,000 = 13 295,000
AN BHerCtE =X 120,000 180,000 A 60,000
307 gizto| A 120,000 180,000 A 60,000
04 CIZ2tSHALALSE B X 120,000 180,000 A 60,000
o &AM WHAEIT =] 120,000,000& * 13| 120,000
=HA MDA FA 30,000 60,000 A 30,000
307 QI2t0| ™ 30,000 60,000 A 30,000
04 CIZ2tSHAFALS B X 30,000 60,000 A 30,000
o EGA MM =N 30,000,000 = 13 30,000
ZZAE NE2d 79,000 44,800 34,200
AR =X 79,000 44,800 34,200
201 et d| 40,000 14,800 25,200
01 AFR 2t 2| bl 30,000 5,000 25,000
o MM dAZLAE EHHA EE2 HE
3,000,000 * 1= 3,000
o AN AZLRAE EHBA 2H(HALUIL)
450,000 * 603] 27,000
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Hl w

10,000
A 11,000
19,000

20,000
20,000

2,750

1,350
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7,350

1,400

1,400

1,400

H3r
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30,000

98,900

33,100

6,750
6,750

19,550
1,350

18,200
800
800

65,800

65,800

65,800

Off &t 24

10,000
10,000
19,000
19,000
19,000

20,000
20,000
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101,650

16,424

Jl
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85,996
34,450
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307 glztol &

u
100
H

1o
20

R
s
0
Gl
ol
13

=}

=

2 *x 49

=

200,000

ol

&
0

—_

<
Bl
S
0
)

o~

0H o1

no
&)
iy

o]
ol

301

o
<0
H

!

12 J|Et

2

=

2 940

e

70,000

- 272 -




<

n0

Kio

Hl w

A 4,200

9,281,808

298,694

500,000
500,000

500,000

194
194

A201,306

A 2,400

H3r
Wikd
RIS

13,200

9,000

9,000
9,000

8,255,211

429,059

28,529
28,529

429,059

129,610

Off &t 24

1,400
230
230
940

9,000

Il

!

i

9,000

9,000

9,000

5,400
1,800

1,800

17,537,019
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